

## महत्वपूर्ण एवं खास

### जिला पंचायत सीईओ ऋचा प्रकाश चौधरी ने किया कार्यभार ग्रहण

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी ऋचा प्रकाश चौधरी ने गत दिवस जिला पंचायत कार्यालय रायगढ़ में कार्यभार ग्रहण कर लिया है।

### कीटनाशक के सेवन से युवक की तबियत बिगड़ी, राइनो ने पहुंचाया अस्पताल

न्याय साक्षी/रायगढ़। घरघोड़ा राइनो को मेडिकल इमरजेंसी का इवेंट प्राप्त हुआ। इवेंट पर डायल 112 आरक्षक अरविंद पटनायक थाना घरघोड़ा ईआरवी वाहन लेकर ग्राम पंडरीपानी पहुंचा। जहां रहने वाले भूख नंदन राठिया पिता दयाराम राठिया उम्र 30 वर्ष निवासी पंडरीपानी थाना घरघोड़ा कीटनाशक का सेवन कर अचेत अवस्था में घर पर पड़ा था। डायल 112 आरक्षक व ईआरवी वाहन चालक द्वारा भूख नंदन राठिया को ईआरवी वाहन में बिठाकर सीएससी घरघोड़ा ले जाकर भर्ती कराए।



### खेत से सोलर प्लेट चोरी

न्याय साक्षी/रायगढ़। ग्राम पोतरा थाना लैलूंगा निवासी कृषक रामप्रसाद नायक पिता दामोदर नायक उम्र 64 वर्ष अपने खेत खसरा नम्बर 308 एवं 356/08 में सौर सुजला योजना से कृषि विभाग के माध्यम से 02 हार्स पावर का पंप सेट सौर प्लेट सहित लगाया गया था। रामप्रसाद नायक द्वारा वर्ष 2017-18 से सिंचाई हेतु पंप सेट का उपयोग लगातर किया जा रहा था। वर्तमान में फसल कटने के बाद पंप बंद था दिनांक 23/04/2019 की रात को अज्ञात चोर 02 नग प्लेट को तोड़-फोड़ कर नुकसान पहुंचाते हुए 02 नग प्लेट को चोरी कर ले गया। चोरी की रिपोर्ट रामप्रसाद नायक द्वारा आज दिनांक 20.07.19 को दर्ज कराने पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 138/19 धारा 379 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

## जिला पुलिस बल के 56 कर्मचारियों का स्थानांतरण, पुलिस अधीक्षक ने जारी किया स्थानांतरण आदेश

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस अधीक्षक रायगढ़ राजेश कुमार अग्रवाल द्वारा प्रशासनिक दृष्टिकोण से जिले के 02 उप निरीक्षक व 12 सहायक उपनिरीक्षक सहित 56 आरक्षक एवं प्रधान आरक्षकों का स्थानांतरण आदेश आज दिनांक 20.07.2019 को जारी किया गया है जिसके अनुसार अब उप



निरीक्षक मनोरमा कुंरे को थाना घरघोड़ा, उपनिरीक्षक जामलाल मार्को को चौकी जूटमिल, सहायक उप निरीक्षक हुलसराम

जयसवाल- थाना खरसिया, सजिन जी.आर. भगत -थाना डोंगरीपाली, सजिन रमेश शर्मा-थाना छाल, सजिन विजय गोपाल- थाना बरमकेला, सजिन जनक राम साहू- थाना सारांगढ़, सजिन इंगेश्वर यादव- थाना पुसौर, सजिन सरस्वती महापात्रे -थाना अजाक, सजिन गोवर्धन प्रधान - थाना चक्रधरनगर,

सजिन भेवनदास चेल्से - थाना तमनार, सजिन जय मंगल निषाद -थाना कोतवाली, सजिन देवनाथ साहू - थाना पुसौर, सजिन दुर्गाचरण साहू - थाना तमनार की नई पदस्थापना होगी। उसी प्रकार 15 प्रधान आरक्षक व 27 आरक्षकों को नए थाना/ चौकी में पदस्थ किया गया है।

## महापौर के भाई ने फांसी लगाकर की खुदकुशी, कारण अज्ञात

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिले के जूटमिल क्षेत्र से बुरी खबर सामने आई है। जहां रायगढ़ नगर-निगम महापौर मधुबाई के भाई की आत्महत्या करने की जानकारी मिल रही है। सूत्रों की मानें तो मधुबाई के भाई रमेश चौहान उर्फ मुंडू ने अज्ञात कारणों से राउरकेला प्रवास के दौरान फांसी लगा ली जिससे उनकी मौके पर ही मौत हो गयी जिसकी जानकारी मोबाइल के जरिये राउरकेला पुलिस ने दी।



पितृहाल शव की सुपुर्दगी लेने के लिए रायगढ़ से मधुबाई अपन परिजनों के साथ राउरकेला खाना हो रही है। घटना की खबर मिलते ही मेयर मधुबाई के पारिवारिक मित्र व शुभचिंतकों का उनके गृह निवास में आना शुरू हो गया है।

### दो ट्रैलर आपस में भिड़े, घायल ट्रैलर चालक को छाल राइनो ने पहुंचाया अस्पताल



न्याय साक्षी/रायगढ़। छाल राइनो को रोड एक्सीडेंट के इवेंट पर देवारमाल मेन रोड पर खाना किया गया। जहां 2 ट्रैलर के आपस में भिड़ंत होने से एक ट्रैलर चालक को बिठाकर सीएससी छाल ले जाकर भर्ती कराया है।

### चरित्र शंका कर पत्नी को प्रताड़ना, जुर्म दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस चौकी जूटमिल में दिनांक 19.07.19 को एक विवाहिता द्वारा उसके पति पर चरित्र शंका कर मारपीट कर प्रताड़ित करने की रिपोर्ट दर्ज करायी है। पीडिता ने बताया कि इसकी शादी सामाजिक रीति रिवाज से वर्ष 2010 में जूटमिल क्षेत्रान्तर्गत रहने वाले सिंघल परिवार में हुई है। इसके दो बच्चे हैं, पति छोटी-छोटी बातों को लेकर चरित्र पर शंका कर शराब पीकर आये दिन मारपीट करता है जिससे मानसिक रूप से परेशान होकर पति के साथ नहीं रहने का फैसला कर अलग रहने लगी उसके बावजूद भी उसका पति आये दिन लड़ाई झगड़ा मारपीट करता था। इस संबंध में चौकी जूटमिल में आवेदन दिये जाने पर थाना कोतवाली (चौकी जूटमिल) में आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 554/19 धारा 498(क), 506, 323 भा0द0वि0 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

## घरघोड़ा राइनो स्टाफ ने पूंजीपथरा थाना क्षेत्र से बाईक चोरी करने वाले चोर को पकड़ा

न्याय साक्षी/रायगढ़। घरघोड़ा राइनो को बाईक चोरी का इवेंट मिला। इवेंट पर डायल 112 घरघोड़ा राइनो ईआरवी वाहन में आरक्षक अरविंद पटनायक, ईआरवी वाहन चालक के साथ ग्राम झापपारा घरघोड़ा पहुंचा, जहां उसे डायल 112 में कॉल करने वाला कॉलर मिला। कॉलर ने बताया कि उसके रिस्तेदार गोपाल यादव पिता रामेश्वर यादव निवासी सामारूमा पूंजीपथरा की बाईक मोटर सायकल हीरो आई स्मार्ट क्र सीजी 13 यूएच 1337 दिनांक 18-19/07/19 के रात्रि



सामारूमा, पूंजीपथरा से चोरी हुई है। आज गांव का जगदीश यादव एक बाईक लेकर घुम रहा है। तब तस्दीकी के लिये आरक्षक अरविंद पटनायक ईआरवी वाहन पर जगदीश यादव के घर पहुंचा और उससे पूछताछ किया तो उसने चोरी की बाईक घर पर छिपाकर रखना बताया। आरोपी जगदीश यादव

पिता सुखीराम यादव उम्र 33 वर्ष निवासी झापपारा थाना घरघोड़ा के कब्जे से बाईक हीरो आई स्मार्ट क्र सीजी 13 यमएच 1337 कीमत 60,000 रुपये को बरामद कर उसे हिरासत में लिया गया है। घटना के संबंध में रामेश्वर यादव निवासी सामारूमा द्वारा थाना पूंजीपथरा में अप.क्र. 126/19 धारा 457, 380 भादवि दर्ज कराया गया है। प्रार्थी के अनुसार आरोपी दिनांक 18-19/07/19 के रात्रि दीवाल फांदकर घर के अंदर परछी में खड़ी मोटर सायकल को चोरी कर ले गया था।

## एनएसएस व एनसीसी के छात्रों ने किया वृक्षारोपण

न्याय साक्षी/रायगढ़। शासकीय हेमसुन्दर गुप्ता उ.मा. विद्यालय महापत्नी रायगढ़ में आज वृक्षारोपण का कार्य किया गया। सेवा निवृत्त शिक्षक एवं विद्यालय प्रबंधन व विकास समिति के पूर्व अध्यक्ष टी.डी. प्रधान के अगुवाई में एनएसएस व एनसीसी के स्वयंसेवक व कैडेट्स ने स्कूल के प्रांगण में छायादार व फलदार वृक्ष लगाकर उन्हें जीवित व पोषित रखने का भी संकल्प लिया। प्राचार्य एम.ए. सिद्धीकी ने इस कार्यक्रम को जल्द ही मुख्य मार्गों के समीपस्थ जगहों पर



आयोजित करने व पर्यावरण के विषय के गंभीरता से ग्रामीणों को जागरूकता लाने कि जिम्मेदारी कैडेट्स व एनसीसी प्रभारी को दी गई। टी.डी. प्रधान ने एनएसएस व एनसीसी के स्वयंसेवक व कैडेट्स को पौधों को रोपित करने के साथ-साथ उसके संरक्षण को ज्यादा महत्व बताते हुए वृक्षों को सुरक्षित ढंग से संरक्षित करने विद्यार्थियों को निर्देशित किया। इस अवसर पर विद्यालय के समस्त शिक्षक-शिक्षिकाएं उपस्थित थे।

## आवश्यकता है

**CAREER SCHOOL**  
अंग्रेजी माध्यम (English Medium)  
में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए  
गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।  
वेतन योग्यतानुसार  
मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक  
अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।  
**CAREER SCHOOL**  
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com  
**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526  
**अधिकार से न्याय तक**  
इस संघ का गठन तत्काल ही कीर्ति के न्याय दलाने के लिए किया गया है, जिसे तत्काल ही लाने में मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं लेखक एडवोकेट श्री योगेश्वर शर्मा (अध्यक्ष), माननीय जय-न्यायकर्ता, एवं सर्वोच्च कोर्ट के सदस्यों को सी.बी.एम., श्रीमती ऐश्वर्या श्रीकांत, श्रीमती रानी लक्ष्मी देवी एवं अन्य ने सतत को प्रोत्साहित किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार इन सभी तत्वों के प्रस्तुत होने पर, उसे विस्तार में सतत एवं प्रवृत्त में विभिन्न महत्त्वपूर्ण एवं पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों के संघ संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तन्वीय कार्य एवं लेखक वेल्फेयर, सतत, प्रवृत्त, विद्यार्थी के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।  
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य कर्तव्य प्रदेष्टे के समस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाशित करने, तथा मानव अधिकार हेतु आवश्यकता पैदा करना है। संघ सार्वजनिक एवं अर्थव्यवस्था के विकास में मानव अधिकार के समर्थन में प्रयास करना चाहता है। इस हेतु प्रदेष्टे के समस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।  
प्रार्थना एवं पीडित व्यक्तियों की समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीडित को न्याय दलाने के लिए उचित सलाह एवं सहायता की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना प्रमुख रूप से इस संघ का कार्य है। पीडित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।  
संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीडित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीडित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।  
अन्य बिन्दु  
● संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यावरण तन्वीय केन्द्र हेतु भी आवश्यकता लाने का प्रयास करेगा।  
● पूरे भारतभर प्रदेष्टे में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अर्थव्यवस्था के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के समर्थन में विधिक एवं सामाजिक तरीके से कार्य करने को इस संघ द्वारा समर्थित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीडित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सलाह दिया जायेगा। न्याय प्रदान हेतु हर संभव मदद की जायेगी।  
● संघ सतत ही मानवता का है, अतः सतत एवं प्रवृत्त में विभिन्न एवं पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों को सहायता एवं सलाह देता है। इस हेतु संघ सतत एवं प्रवृत्त में विभिन्न महत्त्वपूर्ण एवं पर अज्ञान व्यक्तियों से मुलाकात कर पीडित को न्याय दलाने में सतत सहायता में रहेगा।  
● संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास के तन्वीय दिशा में कार्य करने का उद्देश्य है, एवं सतत उद्देश्यों वाली संरक्षण, सतत, सतत ही नैतिकता एवं संरक्षण के साथ विकास लाने का प्रयास करेगा।  
● संघ सामाजिक कृषि/उद्योगों को प्रोत्साहित करेगा एवं सतत में रहेगा। संघ देश के भू-मित्र पर सतत विचारों के सतत में कार्य करने में अग्रणी रहेगा।  
www.nyaysakshi.com  
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

**CAREER SCHOOL**  
ADMISSION OPEN  
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th  
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996  
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ  
Topper Students Last Session  
Sushant 92% Prince 97%  
Kausar 96% Abhinav 99%  
Ayush 93% Prachi 97%  
Taru 90% Yamini 98%  
Shikha 93% Priyanka 96%  
Prerna 84% Himanshu 99%  
Alankrita 90% Geetanjali 99%  
Cheta 94% Apollita 93%  
Arpita 98% Rakesh 97%  
Sejal 88% Shiva 97%  
Major Facts  
1/ Well Qualified Teachers... rooms... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...  
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...  
3/ Complete Caring Atmosphere...  
4/ Good and Equipped Class  
6/ CCTV equipped School...  
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359  
Join CAREER...

**तत्काल आवश्यकता है**  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090  
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग  
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें...  
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।  
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090